



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XII. BR. XI/2020. GODINA "A" 24.5.- 7.6. 2020.

VII. VAZMENA NEDJELJAI DUHOVI

CRKVA SNAGOM DUHA



Nakon svega treba jasno postaviti pitanje: Što je Crkva? Koliko god se ona ljudskim očima neposredno pojavljuje kao vidljiv i prepoznatljiv skup ljudi koji su organizirani prema posve jasnim zakonima i propisima, zajednica koja ima svoje jasno ustrojstvo, ona je ipak više od toga. Ona je u prvom redu, kako kaže Poslanica Efežanima, „otajstvo, koje nije bilo obznanjeno sinovima ljudskim drugih naraštaja. Ono je sada u Duhu objavljeno svetim njegovim apostolima i prorocima“ (Ef 3,5). Pišući potkraj 1. kršćanskog stoljeća i imajući snažno iskustvo početaka Crkve u koju zajedno s pripadnicima starog Božjeg naroda ulaze i pogani, autor vidi „otajstvo“ ispunjenja ne samo proročkih obećanja o izlivanju Duha, već i onih o dolasku pogana na Sion da se poklone Bogu Izraelovu (usp. Iz 2,3-5).

Zato se može reći da slaveći Duhove Crkva svake godine slavi svoj rođendan koji obvezuje. Ako je Crkva nastala snagom Duha, ona se uvijek može i obnavljati samo snagom Duha. A to će se događati ako Crkva bude slična prvoj zajednici vjernika koja okupljena oko Isusove majke Marije moli za dolazak obećanog Duha. Tamo gdje se zaboravi ta unutarnja tajna života Crkve, ona ostaje bez Duha pa zato i bez daha. Ne može se reći da današnjoj Crkvi manjka zauzetosti, truda, organizacije, ali bi joj dobro došlo malo više mira i smirenog očekivanja sile odozgor. Crkva danas katkada podsjeća na skupinu prestrašenih učenika iza zatvorenih vrata, iako znaju da su poslani svijetu. Umjesto svojih čisto ljudskih napora, potrebno je jasnije čuti Isusovu riječ: „Mir vama! Ne bojte se!“ Samo tako postoji mogućnost da se i danas ponove Duhovi i da Crkva počne živjeti punim životom.

RASPORED SVETIH MISA

(7. vazmena nedjelja)

Pon.: 25.5. (u 17,00 sati)

Za ++ Marka i Dulu - Iva Ljubičić

Uto.: 26.5. (u 17,00 sati) Sv. Filip Neri, svećenik

Za sve pokojne - Iva Kutleša

Sri.: 27.5. (u 17,00 sati)

Za ++ Iliju i Anicu - Anđa Kutleša

Čet.: 28.5. (u 17,00 sati)

Za ++ Ivu i Miju Čavarušić - Pere Čavarušić

Pet.: 29.5. (u 17,00 sati)

Za ++ Stipana i Kaju Banović - Ruža Perković

Sub.: 30.5. (u 7,30 sati)

Za + Zorana Drmića - Obitelj

11 sati - Misa u Vrilu i blagoslov polja:

Za ++ Šimuna, Jaku, Bonu, Ivu i Stipu Sabljic - Obitelj

Ned.: 31.5. (u 9 sati) DUHOVI

Za + Maru Udovičić - Nediljko

11 sati - Missa pro populo

**NA NEDJELJU DUHOVA
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 I 11 SATI.**

Evangelje po Ivanu

Iv 17, 1-11a

Uono vrijeme: Isus podiže oči k nebu i progovori »Oče, došao je čas: proslavi Sina svoga da Sin proslavi tebe i da vlašću koju si mu dao nad svakim tijelom dađe život vječni svima koje si mu dao. A ovo je život vječni: da upoznaju tebe, jedinoga istinskog Boga, i koga si poslao – Isusa Krista. Ja tebe proslavih na zemlji dovršivši djelo koje si mi dao izvršiti. A sada ti, Oče, proslavi mene kod sebe onom slavom koju imadoh kod tebe prije negoli je svijeta bilo. Objavio sam ime tvoje ljudima koje si mi dao od svijeta. Tvoji bijahu, a ti ih meni dađe i riječ su tvoju sačuvali. Sad upознаš da je od tebe sve što si mi dao jer riječi koje si mi dao njima predadoh i oni ih primiše i uistinu spознаš da sam od tebe izišao te povjerovaše da si me ti poslao. Ja za njih molim; ne molim za svijet, nego za one koje si mi dao jer su tvoji. I sve moje tvoje je, i tvoje moje, i ja se proslavih u njima. Ja više nisam u svijetu, no oni su u svijetu, a ja idem k tebi. Riječ Gospodnja.

ISUS SE MOLI ZA NAS Kad ti je netko prijatelj, onda ti je stalo do njega. Želiš mu dobro i pomažeš mu. Isus je nas nazvao svojim prijateljima. Pomaže nam da nam bude bolje u životu. Ali voli nas i na još jedan način. Moli se Bogu Ocu za nas. Moli se za našu sreću na zemlji, ali i za vječnu sreću u Božjem Kraljevstvu. Isusova pomoć je uvijek prisutna. Čak i onda kada nam tako ne izgleda. Isus je uz nas i pomaže nam. Isusova pomoć je prisutna u našem životu čak i onda kad nam izgleda teško i kada ne razumijemo zašto se nešto događa. Kako ti pomažeš svojim prijateljima?

Uvečer onoga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primate Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehe, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.« Riječ Gospodnja:.

Komentar: Život po tijelu je nemogućnost uzdignuti pogled prema Stvoritelju. To je oboren pogled prema dolje, prema zemlji, prema sebi. Takvi će sva otkrića na području znanosti, kulture i svekolikog napredka pripisati isključivo čovjeku. Dok oni koji žive po Duhu dobro znaju da čovjek sam po sebi ništa novo nije kadar stvoriti jer sam Bog otkriva u nama svoja čudesna djela koja stvara, dok je čovjek sustvaratelj. Duh Sveti je Život. (On daje život, obnavlja život. U psalmu 103 (104) kličemo: "Pošalji Duha svoje-ga, Gospodine, i obnovi lice zemlje!" Život bez Duha vodi u smrt. Nije ni čudno da se današnja zapadna civilizacija bez Boga pretvara u civilizaciju smrti. Izumiranje zbog sebičnosti. Jedno dijete, u kojemu roditelji vide centar svijeta, odgaja se u egocentrično biće. Želja da se pod svaku cijenu što više produlji život, taj se pretvara u vegetiranje bez nade, jer to je tunel bez izlaza i svjetla, pa je za takve eutanazija jedino smisleno rješenje. Gomilanje bogatstva bez mjere i moralnih mjerila zapravo je bijeg pred crnom rupom besmisla, jednako kao i uzimanje raznih opijata već kod mladih ljudi, koji su još zapravo djeca. Seksualna razuzdanost do najodvratnijih preverzija ne samo da uživa slobodu, već se postavlja i na pozornice s pretenzijom da zamjeni umjetnost koja se proglašava mrtvom, jer je ona uz vjeru jedino kadra dotaknuti i posredovati tajnu protkanu Božjim Duhom.

RASPORED SVETIH MISA (Ned. Duhovi - Pedesetnica)

Pon.: 1.6. Marija Majka Crkve

-
Misa u Mostarskoj Katedrali - patron

Uto.: 2.6. (u 7,30 sati)

Za + Matu - Anđa Ćurić

7i50 Za ++ Antu Sučić - Ivica i Ivanka

Sri.: 3.6. (u 7,30 sati) Kvatre

Za + Ivana - Dragica Šola

Čet.: 4.6. (u 18,00 sati)

Za + Krešu - Mate i Milica Ljubičić

Pet.: 5.6. (u 7,30 sati) Sv. Bonifacije,

biskup i mučenik - Kvatre

Za + Mirka Ćurić Žaru (1. god.) - Obitelj

Sub.: 6.6. (u 7,30 sati) Kvatre

Za + Jurišu i Ružu Krivić - Ante Krivić

10 sati: Ispovjed Prvopričesnika i roditelja

Ned.: 7.6 (u 9 sati) Presveto Trojstvo

Za + Matu i Franjku Ivanda - Dane Perković

*11 sati - Missa pro populo PRVA SVETA
PRIČEST*

**NA NEDJELJU PRESVETOG
TROJSTVA
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji za Crkvu:

Drago Sučić Bajić 100 KM, Ilija Ljubičić + Mije 100 KM

Darovatelji za odvoz smeća:

Drago Sučić Bajić 100 KM

OBAVIJEST

Dopisom Biskupije br.440/2020. od 18. svibnja 2020. Biskupski Ordinarijat u Mostaru dopušta mise blagoslova polja, slavlja Prvih Svetih Pričesti i Krizmi, dakako obdržavajući mjere Kriznoga stožera. Također se i prikuplja osobni milosar, milostinja. Već znamo da su dokinuti prijašnji termnini svetih krizma. Ovo su novi termini svetih krizma: Za manje župe - u mjesecu lipnju (na vrijeme ću obavijestiti kad stigne obavijest iz Biskupije), za veće župe - u mjesecu rujnu. Mnogi su odgodili vjenčanja, nije bilo krizmi u 4 i 5 mjesecu, mnogi su uzeli slobodno ili odmore i to im je propalo.

Nažalost, mnogima su propali planovi u ovoj pandemiji koronavirusa. Kumovi koji mogu doći, Bogu hvala a oni koji ne mogu opet Bogu hvala. Takva je situacija. Najbitniji je sveti sakrament.

PRVA SVETA PRIČEST BITI ĆE 7.6.2020. u 11 SATI. Dan ranije, 6.6.2020. u 10 sati je ispovjed roditelja i pričesnika i generalna proba.

SVIBANJSKA POBOŽNOST

U tijeku je Svibanjska pobožnost u čast BDM - Gospin mjesec. Svaku večer u 17 sati moliti ćemo u Župnoj crkvi Gospinu krunicu na nakanu Svete Crkve Katoličke i osobne nakane. Ove godine, budući da su na snazi još mjere o sigurnosti, djeca neka ostanu u svojim obiteljima i s njima mole krunicu a oni koji mogu doći na mise neka preuzmu molitvu krunice sa župnikom.

Molim krizmanike da se pripremaju za svetu krizmu. Susreti su petkom u 16i15 sati.

BLAGOSLOVI POLJA

24.5.2020. u 11 sati - nedjelja - (kako je najavljeno) biti će blagoslov polja u crkvi (ili ispred župne crkve) za ovaj dio župe.

30.5.2020. u 11 sati - subota - Sveta misa i blagoslov polja u Vrilu

U župnoj crkvi u subotu 30.5.2020. će biti jutarnja misa u 7 i 30.

Po zagovoru Blažene Djevice Marije na nebo slavno uznesene, neka nas dragi Bog očuva od svake vrste zla.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!